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Θέμα: Απάντηση σε έγγραφό σας που απεστάλη στο email της Ομοσπονδίας στις 26/10/2022 με  

,            «Εκλογές Ομοσπονδίας Συλλόγων Κινέτας» 

Σχετ :  Αριθ. Πρωτ.1/26-10-2022/έγγραφό σας 

Σε απάντηση  του ανωτέρω σχετικού εγγράφου  που αποστείλατε στην  Ομοσπονδία 

Συλλόγων Κινέτας, στις 26/10/2022 με θέμα « Εκλογές Ομοσπονδίας Συλλόγων Κινέτας », 

θέλουμε να γνωρίσουμε σε σας οι οποίοι δεν είσαστε παρόντες και να θυμίσουμε σε όσους ήταν 

παρόντες ότι στις 1/11/2020 κατά τη διάρκεια της εκλογικής διαδικασίας για την ανάδειξη νέων 

μελών του Διοικητικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας συνέβησαν τα εξής τραγελαφικά: 

 Άτομο το οποίο ήτο Πρόεδρος Συλλόγου και υποψήφιος για να εκλεγεί μέλος στο Διοικητικό 

Συμβούλιο της Ομοσπονδίας αποχώρησε από την διαδικασία  των εκλογών προβάλλοντας 

ως δικαιολογία  ότι έχει αργήσει η διαδικασία της ψηφοφορίας και ότι πρέπει να φύγει διότι 

έχει δουλειά. 

 Άλλο άτομο το οποίο ήτο Πρόεδρος Συλλόγου αποχώρησε από τη διαδικασία των εκλογών 

διότι έπρεπε να πάει στο σπίτι του για να ψήσει καθώς όπως επικαλέστηκε είχε 

καλεσμένους.  

 Πρόεδρος Συλλόγου και πρώην μέλος στη διοίκηση της Ομοσπονδίας αποχώρησε από τη 

διαδικασία κάνοντας φασαρία και προσπαθώντας να διακόψει την διαδικασία, όταν σε 

έλεγχο που γινόταν στο ταμείο της Ομοσπονδίας βρέθηκαν αποδείξεις εξόδων που δεν 

συνάδουν με το καταστατικό της Ομοσπονδίας και αποδείξεις για αγορά αναλωσίμων 

εκτυπωτή (μελάνια) τη στιγμή που η Ομοσπονδία δεν διέθετε εκτυπωτή. 

 Τέλος Πρόεδρος άλλου Συλλόγου αποχώρησε από την διαδικασία  προβάλλοντας τη 

δικαιολογία ότι δεν αντέχει τους τσακωμούς. 

Μετά την αποχώρηση των παραπάνω μελών η εκλογική διαδικασία συνεχίστηκε κανονικά 

και εξελέγη νόμιμα με όλες τις διαδικασίες  που προβλέπονται από το καταστατικό της 

Ομοσπονδίας και της κείμενης νομοθεσίας το νέο Διοικητικό Συμβούλιο. 

Τις αμέσως επόμενες ημέρες κάποιοι εκ των παραπάνω Προέδρων αμφισβήτησαν τις 

εκλογές και τη διαδικασία αυτών, ζητώντας να τους αποσταλούν τα πρακτικά της όλης διαδικασίας. 

Η Διοίκηση της Ομοσπονδίας τους έστειλε τα εν λόγω πρακτικά και  οι συγκεκριμένοι Πρόεδροι αντί 

να προβούν στις νόμιμες διαδικασίες που προβλέπει ο νόμος δηλαδή να κάνουν ένσταση στο 

Πρωτοδικείο για ακύρωση των εκλογών αν αυτές ήταν παράτυπες όπως επικαλεστήκαν, 

προτίμησαν να στείλουν κάποιοι εξ αυτών έγγραφο στην Ομοσπονδία  ότι ο Σύλλογος τους 

αποχωρεί από αυτήν. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας μετά από απόφαση Γενικής Συνέλευσης  η 

οποία ήτο ομόφωνη διέγραψε από το Μητρώο μελών της Ομοσπονδίας τον ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟ 

ΣΥΛΛΟΓΟ ΚΙΝΕΤΑΣ ''ΤΑ ΓΕΡΑΝΕΙΑ'', λόγο ανάρμοστης και αντιομοσπονδιακής συμπεριφοράς του 
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Προέδρου του Συλλόγου του, βάσει του άρθρου 7 παράγραφος 2 του καταστατικού της 

Ομοσπονδίας. Ο συγκεκριμένος Πρόεδρος και κανένα άλλο μέλος της Διοίκησης του Συλλόγου 

ουδέποτε ήρθε στην Ομοσπονδία για περαιτέρω εξηγήσεις  και πιθανή θεραπεία του  εν λόγω 

θέματος, αν και στο έγγραφο το οποίο είχε αποσταλεί προς το Σύλλογο  αναφέρεται ότι μετά το 

πέρας της Γενικής Συνέλευσης της Ομοσπονδίας, που θα πραγματοποιηθεί την 30η Οκτωβρίου 

2021 η Πρόεδρος της Ομοσπονδίας θα είναι στη διάθεσή τους να παράσχει δια ζώσης 

περισσότερες πληροφορίες. (Στην συγκεκριμένη Γενική Συνέλευση παρών ήτο και ο Σύλλογό σας 

με την παρουσία της αντιπροσώπου σας Κας Βούλγαρη Ελευθερίας η οποία είχε υπερψηφίσει 

την διαγραφή του συγκεκριμένου Συλλόγου χωρίς να φέρει κάποια αντίρρηση για αυτή.).  

Τέλος ο Σύλλογος σας με το ανωτέρω σχετικό  ειδοποιεί τα μέλη του Διοικητικού 

Συμβουλίου της Ομοσπονδίας και προφανώς και εσάς  αφού τότε είσαστε Γενική Γραμματέας 

της Ομοσπονδίας, ότι δεν θα συμμετάσχει στις αρχαιρεσίες της Ομοσπονδίας που 

πραγματοποιήθηκαν στις 30-10-2022. 

Η Ομοσπονδία λοιπόν όπως φαίνεται από τα αναγραφόμενα πλην του συγκεκριμένου 

Συλλόγου τα Γεράνεια   πού διέγραψε για τους προαναφερόμενους λόγους, δεν έχει 

απομακρύνει κανένα άλλο μέλος από τους κόλπους της. 

Εν κατακλείδι οι λόγοι της αποχώρησης των Συλλόγων δεν προέκυψαν 

από   συμπεριφορά της Ομοσπονδίας και την μέχρι τώρα λειτουργία της, αλλά πιθανόν οι λόγοι 

είναι προσωπικοί  και δεν δέχονται οι ανωτέρω καθόλα νόμιμα  εκλεγμένα άτομα στην Διοίκηση 

της Ομοσπονδίας, αφού η αποχώρησή τους έγινε στην αρχή της θητείας της συγκεκριμένης 

Διοίκησης. 

Με εκτίμηση για το Διοικητικό Συμβούλιο 

                 Η Πρόεδρος                                                                                         Ο Γ. Γραμματέας 

          Μαργαρίτα Πρίφτη                                                                              Παναγιώτης Χαρμπής 


